

枣庄日报

ZAOZHUANG DAILY

中共枣庄市委机关报
国内统一刊号：CN37-0038
网址：<http://www.632news.com>

今夜到明天全市天气多云间阴，东北风2~3级，气温8~14℃。（枣庄市气象台昨日17时发布）

农历乙未年十月初六 第11599期 今日八版 邮箱：zrrbxwb@126.com

2015年11月17日 星期二 A版 4G+

省宣讲团学习贯彻党的十八届五中全会精神报告会召开

李同道主持并讲话 李峰邓腾生蒋英建梁宪廷出席

本报讯 按照省委统一部署，11月16日上午，省宣讲团学习贯彻党的十八届五中全会精神报告会在市政大厦召开。省委宣讲团成员、省委讲师团团长孔繁舸应邀出席，并作了题为《决胜阶段的关键之举——深入学习领会党的十八届五中全会精神》的辅导报告。市委书记、市人大常委会主任李同道主持会议并讲话。市委副书记、市长李峰，市政协主席邓腾生，市委常委、常务副市长蒋英建，市委常委、秘书长梁宪廷出席。

孔繁舸在报告中，从“十三五”时期发展的新特征、新目标、新理念、新举措和坚强保证等五个方面，深刻阐释了党的十八届五中全会有关重大问题。报告主题鲜明、内容丰富、论述透彻、深入浅出，既有专业系统的理论阐释，又有缜密详实的数据分析，对于准确领会“十三五”时期的指导思想、

基本原则、目标要求、重大举措，切实把思想和行动统一到中央部署要求上来。要把学习宣传贯彻活动不断引向深入，继续抓好舆论宣传、干部培训、理论研究等工作，不断把活动引向深入、推向持久、见到实效。要以五中全会精神为指导，抓好各项工作，科学编制、抓紧完善我市“十三五”规划，紧扣上级政策，立足枣庄实际，坚持问题导向，明确用力方向，描绘

好枣庄未来五年的发展蓝图。各级各部门要对照年初制定的目标任务，扎实做好稳增长、促改革、调结构、惠民生、强党建等工作，为“十二五”收官、“十三五”开局奠定坚实基础。

市委常委、市人大常委会、市政府、市政协、市纪委、枣庄军分区领导班子成员；市直各部、人民团体、大企业主要负责人等参加会议。

（记者 崔累累）

力争到2020年公众绿色生活方式基本养成

据新华社北京11月16日电 （记者 崔静）记者16日从环保部了解到，环保部近日印发《关于加快推动生活方式绿色化的实施意见》，明确提出力争到2020年，生活方式绿色化的政策法规体系在我国初步建立，公众绿色生活方式的习惯基本养成，最终全社会实现生活方式和消费模式向勤俭节约、绿色低碳、文明健康的方向转变。

为了实现这一目标，意见强调，各级环保部门要精心组织实施，制定推动生活方式绿色化的政策措施，增强绿色供给，推进绿色包装，促进绿色采购，开展绿色回收，引导绿色饮食，推广绿色服装，倡导绿色居住，鼓励绿色出行。

全市雨情

11月15日8时至11月16日8时，全市平均降水量2.1毫米，台儿庄区3.5毫米，峄城区2毫米，市中区3毫米，薛城区3毫米，高新区2毫米，山亭区2毫米，滕州市1毫米，最大点薛城邹坞5毫米。

枣庄市水文局16日发布



送法进课堂

近日，山亭区人民法院组织法官来到市三十六中学开展送法进课堂活动，向学生们详细讲解当前未成年人犯罪的特点及校园安全相关知识，有效提高了学生们的法制观念和自我保护意识。

（记者 刘品 通讯员 杨和山 摄）

情注就业惠民生

——市中区就业创业工作扫描

褚洪波 王海东

今年以来，市中区新增城镇就业5858人，超额完成市下达计划任务的87.4%；其中，下岗失业人员再就业3256人，完成市下达计划任务的138.5%；转移农村劳动力就业3058人，完成市下达计划任务的68%；城镇登记失业率为1.85%……当前经济下行压力大，“就业难”和“招工难”长期并存。如何拓宽就业再就业渠道，是推动县域经济发展的一个重点。市中区通过优化环境，搭建就业平台，提供政策、资金、技术支持，使“就业列车”驶入快车道。

架起“连心桥”

今年42岁的崔进，现任

山东鑫泰水处理技术有限公司

董事长兼总经理。“1998年我从枣庄水泥厂下岗，下岗后的一年里，我开过饭店，摆过地摊儿，但都没能坚持下去，一个偶然的机会在区人社部门的帮助下我进入了水处理行业。”崔进对笔者说。2008年10月，他注册了自己的公司，投入资金80万元，经过用心经营，仅用一年时间实现销售收入1200万元。

该区通过建立覆盖城乡的

公共就业管理服务体系，为城乡登记求职人员进行求职登记、职业指导等接续“一站式”就业服务，并根据就业者的就业愿望，在用工企业与就业者之间搭建就业平台，定期

开展企业招聘会。

针对多数下岗失业人员文化偏低、技能单一，难以满足经济结构和产业结构升级中创造就业岗位的要求，该区人社部门及时转变培训模式，以市场需求为目标、用工单位需求为方向，开设适用性、针对性强的各类专业技术培训班，提升劳动者就业能力。今年以来，该区完成各类培训3956人次。

送上“金饭碗”

今年以来，该区根据就业形势需求，在全区先后开展了就业援助月、“春风行动”、春季高校毕业生就业双选等大型招聘会8场，455家单位到会招聘，提供就业岗位5120个，6100余次进场洽谈，达成就业意向1670余人；同时各镇街广泛开展了“春风行动”，举办了11场招聘会，累计提供就业岗位5000个，吸引求职人员达6000人次，达成就业意向1300余人，既促进了农村富余劳动力有序转移就近就业，又有效缓解了企业用工需求。

铺就就业路

焦开是阜阳师范学院大学毕业生。他在2011年7月创立枣庄市唯一一家机器人教育培训机构和销售的机构。最开始的时候想扩大规模，又苦于流动资金缺乏。2014年，市中区人社局为其提供小额担保贷款10万元，解了他的燃眉之

急。现在他的机构有4个城区5家分校，共带动20多名大学生和下岗人员就业。同时带动安徽阜阳、蚌埠、淮北3个地市的同学创业机器人项目。

该区加大创业资金投入力度，进一步规范再就业贷款担保中心的运作，目前小额贷款担保基金达到1000万元。今年以来，共为符合条件的211名下岗失业人员发放贷款1659万元，带动了1079人就业。同时，不断加强对就业困难人员就业创业帮扶。积极落实各项创业扶持政策，积极帮助困难下岗失业人员特别是零就业家庭人员就业，并确保有就业需求和能力的“零就业家庭”中至少有一人实现就业，今年以来共为3名就业困难人员和3名大学生申请一次性创业补贴金额3万元。为71名公益性岗位人员发放社保、岗位补贴46万元，为15名灵活就业人员申报社保补贴1.56万元。

喝赖公酒，有惊喜！有奖品！

刮卡有奖！

帝豪酒业新品“赖公酒” 泰斗亲调 浓香正宗

中国酒界泰斗高准先生亲自动手精心调制的一款酒。

今年80高龄的赖高准先生出生在四川泸州的酿酒世家，是泸州老窖的第七代传承人。

作为帝豪酒业特聘的技术总顾问，赖高准先生针对帝豪酒的地域特点，结合自己的毕生经验，从生产工艺上追根溯源。在实验室里亲自动手化验各项技术指标、修正技术参数，品判酒质优劣。经他反复研究、专心调制的这款酒，酒体柔和纯正，酒味绵甜淡雅，协调浓郁，回味悠长，具有中国名酒的风范。

4G飞享套餐

大升级 价格刷新低！

移动4G飞享套餐全新升级：(全国语音接听全免费)

5.8元 500M 国内数据流量 + 260分钟市话
8.8元 1GB 国内数据流量 + 400分钟市话
138元 2GB 国内数据流量 + 750分钟市话

话费套餐优惠：预存120元话费送240元话费！

流量不怕超：超出有保障，10元100M

ao no 和

多广好省
和4G合心意

详情咨询当地移动营业厅

提速降费



中国移动 China Mobile 4G+ 100Mbps

市人大常委会召开主任会议

蒋英建主持 决定11月19日
召开常委会第二十六次会议

本报讯 11月16日下午，市十五届人大常委会第三十一次主任会议召开。决定市十五届人大常委会第二十六次会议于11月19日在市人大机关举行，会期一天。市人大常委会党组书记、第一副主任蒋英建主持会议，副主任陈爱莉、陈兆同、杜永光，秘书长刘儒良出席会议。

会议听取了市委组织部常务副部长、市人大常委会党组成员刘世杰关于人事任免建议事项的说明，听取了有关委室涉及议题初审情况的汇报，并分别进行了审议。

会议听取了副市长张鲁军关于市人大常委会重点工作督办的市人大代表建议办理情况的汇报。会议认为，市政府对代表建议办理工作高度重视，尤其是在重点督办的代表建议办理工作中，本着对人民负责、尊重代表履职、自觉接受监督的精神，强化工作措施，加大办理力度，取得明显成效。

（下转A2版）

“双十一”滕州电商交易额逾4300万元

滕州讯 一年一度的“双十一”全民购物狂欢节，让滕州市的电商企业挣了个“盆满钵满”。据统计数据显示：“双十一”当天，滕州市电商成交网络订单14万单，实现网络交易额4300余万元，涉及农副产品、干杂海货、童车童床、母婴用品、服装鞋帽、化妆品、电子产品、家居建材等。其中，童车童床实现交易额600多万元，母婴用品实现交易额400多万元。

该市的一些传统企业在积极尝试“触网”，希望能够通过互联网的手段，来推动自身商业模式的转型，更加从容地应对电子商务对传统企业的冲击。据山东强盛食品开发有限公司总经理徐强介绍：“11月16日当天，公司首次依托天猫、淘宝、京东等电商平台，成交农副产品网络订单8000余单，实现交易额100余万元；伦达大学生创业园成交网络订单5000余单，实现交易额100余万元。

（方浩 刘智）

家，分别依托淘宝、天猫、京东、1号店等电商平台开展业务。“双十一”期间，这批电商产业园均取得了不错的销售业绩。其中，嘉誉电子商务产业园总成交网络订单8000余单，实现交易额100余万元。

该市的一些传统企业在积极尝试“触网”，希望能够通过互联网的手段，来推动自身商业模式的转型，更加从容地应对电子商务对传统企业的冲击。据山东强盛食品开发有限公司总经理徐强介绍：“11月16日当天，公司首次依托天猫、淘宝、京东等电商平台，成交农副产品网络订单8000余单，实现交易额100余万元。

伴随着“互联网+时代”的到来，滕州市大力推动电子商务快速发展，规划建设了一批功能完善、产业特点鲜明的电子商务产业园，目前拥有鲁华农副产品物流中心电子商务示范基地、伦达大学生创业园、嘉誉电子商务产业园3家电商园区，入驻电子商务企业360多家。

该市的一些传统企业在积极尝试“触网”，希望能够通过互联网的手段，来推动自身商业模式的转型，更加从容地应对电子商务对传统企业的冲击。据山东强盛食品开发有限公司总经理徐强介绍：“11月16日当天，公司首次依托天猫、淘宝、京东等电商平台，成交农副产品网络订单8000余单，实现交易额100余万元。

下一步，我市还将联合有关执法执纪部门，通过明察暗访、专项督导、约谈、追责问责等方式，加强对各区（市）建筑垃圾管理工作

的督导检查，对工作不力、推诿扯皮、进度缓慢的进行问责，对干预正常执法管理的领导干部追究党纪政纪责任，切实将对建筑垃圾严管、严查、严罚进行到底。

（记者 宋旭 通讯员 李家庆）

本报讯 为了保障市容环境卫生，近日，我市开展了全市建筑垃圾集中整治月活动。

活动开展以来，全市共进行了9次联合执法行动，查处密闭不严、抛撒滴漏，以及涉牌涉证的违法违章渣土运输车辆21辆，责令

2家特许经营企业签订了《环境卫生保证书》，活动取得了初步成效。

各区（市）高度重视建筑垃圾管理工作，将其作为当前重点工作来抓，在各个施工工地、城区主次干道、城乡结合部等区域悬挂、张贴、播放建筑垃圾管理宣传内容，并和相关部门执法人员开展联合执法活动。据统计，集中整治月活动启动以来，全市共设置宣传点21处，出动宣传车20辆，深

入工地90多处，发放宣传材料8000多套，建立工地管理台账90套，查找各类不符合管理规定的问题150多个，下达《限期整改通知书》70份，在建工地自查建档比例90%以上。

下一步，我市还将联合有关执法执纪部门，通过明察暗访、专项督导、约谈、追责问责等方式，加强对各区（市）建筑垃圾管理工作的督导检查，对工作不力、推诿扯皮、进度缓慢的进行问责，对干预正常执法管理的领导干部追究党纪政纪责任，切实将对建筑垃圾严管、严查、严罚进行到底。

（记者 宋旭 通讯员 李家庆）

地址：山东省枣庄市台儿庄区 欢迎访问：www.xianghediary.com 服务电话：4006320666

Xianghe Dairy 祥和乳业

山东祥和乳业有限公司 新鲜生活·源自祥和